



Jesenický občasník



6/2013



Opravený městský dům v Plzeňské ulici

Nová stezka „Jesenice ve stopách žuly“ začne vznikat o prázdninách



Během letních prázdnin by měla v lokalitě zvané Černý les vznikat nová tematická stezka, která se bude věnovat dlouholeté tradici těžby žuly v Jesenici a okolí. Na deseti informačních panelech se nejen turisté dozvědí zajímavé informace jak o těžbě žuly na Jesenicku, tak i např. o fungování lesních vodáren apod. Samotná tematická stezka zahrnuje v sobě i několik stavebních objektů. O rekonstrukci litinového krucifixu před kostelem sv. Petra a Pavla, který je již v dílně restaurátora, jste se mohli dočíst v minulém čísle Jesenického občasníku. Stezka dále zahrnuje kompletní rekonstrukci panelového chodníku od čerpací stanice směrem k Velkému rybníku, na jehož konci pod vzrostlými duby vznikne nové turistické odpočívadlo. Nová pěší trasa ze zámkové dlažby by měla vyřešit i dnes velmi problematické napojení na přechod a k mostku přes

výtok z Velkého rybníka. O několik málo kroků dále přes hlavní silnici při odbočce na autokempink bude obnovena kaplička sv. Jana Nepomuckého. Pomocí žulových sloupků dovede stezka zájemce do lesa, kde bude u skalního masívu připomínajícího kamenný hrad nainstalována expozice opracování žuly. U lesní vodárny, jejíž opravu v současné době provádí firma RAVOS, s. r. o., opětovně vznikne studánka s dřevěným přístřeškem. Obnovou projde také žulový monolit s křížkem, který dle dochovaných materiálů sloužil jako lesní kaplička (zповědnice).

V průběhu prázdnin bude také vybrán dodavatel mobiliáře stezky a propagačních materiálů. Mimo výše uvedeného odpočívadla vznikne stejné i na hrázi Fikačů a na trase stezky budou nainstalovány i nenáročné interaktivní prvky nejen pro děti. Pomyslnou tečkou za celou akcí bude pravděpodobně na přelomu srpna a září výsadba tří kusů nových dubů do proluk na hrázi Horního Fikače.

Celá investiční akce bude spolufinancována z Programu Rozvoje venkova, který naplňuje realizaci strategického plánu LEADER na Rakovnicku.

Jan Polák, starosta



Záměr obnovy naučné stezky

Město Jesenice se spolu s Místní akční skupinou Rakovnicko stalo iniciátorem příprav projektu revitalizace místní Naučné stezky Jesenicka, do které se zapojí nejen sousední obec Petrohrad s Místní akční skupinou Vladař, ale i neziskové organizace a podnikatelé.

Cílem projektu spolupráce je nabídnout návštěvníkům území Jesenicka a Petrohradska aktivní, poznávací a zážitkovou turistiku a postupně tuto nabídku a možnosti rozšiřovat na celé území Přírodního parku Jesenicko, který má potenciál pro zmíněné formy turistiky. V konečném důsledku by mělo obnovení stezky podpořit i rozvoj nabízených služeb vč. povzbuzení ekonomické činnosti místních podnikatelů. Hlavními důvody projektu tak jsou obnova turistické infrastruktury, zlepšení prostupnosti krajiny, pokračování postupné obnovy místního dědictví, využití nových forem aktivní turistiky (geocaching), obnova tradičních akcí (zaměřených na gastronomii a poutí) a v neposlední řadě rozumná a účelná propagace a prezentace území.

Z hlediska cestovního ruchu a turistiky se z území Jesenicka v 2. polovině 20. století stala oblast s četnými středisky pro podnikovou a dětskou rekreaci. Tato forma rekreace začala v 90. letech 20. století velmi rapidně klesat a naše oblast pocítila výrazný úbytek návštěvníků. Naučná stezka, která je jedním z hlavních výstupů projektu, byla zbudována péčí Okresního národního výboru v Rakovníku v 80. letech 20. století. Po zrušení okresních úřadů přešla správa stezky pod Městský úřad Rakovník, odbor životního prostředí. Vzhledem k tomu, že po realizaci nebyla nijak a nikým zajištěna údržba a obnova stezky, je její stav v současné době žalostný. Řada zastavení je poničená nebo dokonce chybí, původní forma interpretace je již dnes překonaná. Obnova naučné stezky zapadá do koncepčního dokumentu s názvem „Jesenicko – městečko turistiky“, který obsahuje i cíle a priority obnovy udržitelné formy turistiky v lokalitě Přírodního parku Jesenicko.

Na katastrálním území města Jesenice bude zcela obnoveno pásové značení stezky a informační panely, které by měly oproti původním nabídnout i další zajímavé informace. Návrh projektu také zahrnuje obnovu křížku pod dubem nad rozcestím k malému okruhu naučné stezky. Co se týče obnovy drobných památek, tak město Jesenice se řadí mezi nejaktivnější obce v regionu. Díky péči města byla v Jesenici obnovena řada křížků, kapliček a božích muk, další menší i větší projekty jsou v realizaci nebo jsou připravovány. Vedle obnovení vzhledu jednotlivých prvků místního dědictví se v projektu objevuje jedna velmi inovativní věc, a to obnovení funkčnosti a původních vlastností jednoho z vyhledávaných prvků místního dědictví – viklanu u Jesenice, který se však již léta neviklá. S využitím zkušeností světových osobností v oblasti záhadných a megalitických kamenných objektů byl osloven ke spolupráci pan Ing. Pavel Pavel, který se zaručil, že viklan u Jesenice se bude opět viklat. Na území obce Petrohrad by mělo dojít také k obnově jednotlivých informačních panelů a stavebním úpravám na kapličce Všech svatých. Obnovou by měla projít střecha kapličky a lokálně by se měla opravit i fasáda.



Dále se počítá v oblasti propagace s tvorbou informační brožurky vč. jazykové mutace, trhací mapou nebo publikací zahrnující osobnosti obou regionů. Zcela nově bude k naučné stezce vytvořena internetová prezentace a mapová aplikace do mobilních telefonů.

Naučnou stezku bude možné absolvovat pěšky, s nordic walkingovými holemi nebo na kole. Formou dobrovolnické práce bude lokálně upravena prostupnost terénu a částečně opraveny cesty. Záměrem realizátorů projektu je také zachytit nové trendy v aktivní turistice a rozšířit tak nabídku stezky o tzv. geocaching a s ním spojenou instalaci dvou schránek na "kešky". Po trase obnovené naučné stezky uskuteční obě místní akční skupiny ve spolupráci s místními partnery pouť, jejíž součástí bude i vysvěcení obnoveného křížku. Místní akční skupina Rakovnicko spolupracuje v oblasti podpory regionálních produktů i s Integrovanou střední školou Jesenice a v rámci projektu připraví pro studenty školy a obyvatele města Jesenice a obce Petrohrad a jejich okolí cukrářskou soutěž na téma viklan u Jesenice a kaple Všech svatých. Úkolem soutěžících studentů a veřejnosti bude připravit dezerty připomínající vzhledem viklan a kapli. Nejlepší výrobky budou oceněny a budou nabízeny jako regionální produkty pod značkou "To pravé".

Výše uvedené aktivity budou zmíněné organizace realizovat pouze, bude-li v srpnu úspěšně obhájen projekt spolupráce před hodnotící komisí Programu Rozvoje venkova. Pokud by došlo k horší variantě, počítá město Jesenice minimálně s rozvíkláním jesenického viklanu.

Jan Polák, starosta



Příprava autokempinku na hlavní sezónu

Jesenice a okolí láká každoročně k návštěvě celkem velké množství táborníků, výletníků a turistů, kteří na Jesenicko přijíždějí objevovat krásy místní panenské přírody. Právě těmto zájemcům o jesenické zajímavosti je třeba nabídnout také odpovídající zázemí, o které je třeba dbát a rozvíjet ho. Město Jesenice se snaží postupně zlepšovat podmínky v místním autokempinku, a i proto došlo v roce 2012 za pomoci dotačních prostředků z Programu rozvoje venkova (LEADER)



k přestavění nevyužívané prodejny na nové centrální sociální zařízení odpovídající dnešním standardům a požadavkům turistů. V loňské sezóně nabídl autokempink svým návštěvníkům nově i pět dřevěných chat, které byly zakoupeny z nedalekého Chvojkovského mlýna. Po jejich částečné renovaci nahradily chatky již dosluhující malé chatičky pod hřištěm a poskytly jejich uživatelům mnohem větší komfort a prostor. Dle ohlasů jejich prvních uživatelů se chatky velmi líbily a přinesly kýžené zlepšení vybavení a služeb.

I proto se město Jesenice na podzim loňského roku rozhodlo v tomto směru pokračovat a získalo prodejem pozemků u Chvojkovského mlýna od jeho majitele dalších 8 dřevěných chat. Za pomoci těžké techniky se podařilo chatky nejdříve převézt na místo určení a posléze díky usilovné práci zaměstnanců autokempinku začaly chatky dostávat svůj inovovaný vzhled vč. vnitřního vybavení. S příchodem července se prostor kolem plotu změnil k nepoznání a „nové“ chaty jsou připravené pro své hosty.

S příchodem hlavní turistické sezóny se také otevře pomyslná brána restaurace, která nabídne své služby nejen návštěvníkům autokempinku, ale i široké veřejnosti. Stejný provozovatel by měl zajišťovat i chod občerstvení na pláži Velkého rybníka.

Na závěr mi dovoluňte za město Jesenice popřát všem krásné prázdniny plné zajímavých zážitků.

Jan Polák, starosta

POZVÁNKA – Pokračování dobrovolnické brigády na mateřské školce



Sbor dobrovolných hasičů ve spolupráci se Základní školou a mateřskou školou Jesenice zve všechny pracovité a ochotné občany na dobrovolnickou brigádu, při které by mělo dojít k dokončení odizolování budovy mateřské školky (Bachmannova vila) v Jesenici a zahájení oprav plotu z Rabasovy ulice.

Brigáda je plánována na víkend 13. a 14. července 2013. Sraz všech zájemců je od 8.30 hodin v areálu školky.

Poznámka: pracovní nástroje (lopaty, krumpáče, rukavice) si přineste s sebou.

Poklepání základního kamene kapličky

V pondělí 24. června 2013 poklepali starosta a místostarosta města Jesenice spolu s místními kapličkáři na betonový základ kapličky „U Jeptišky“ za Bedlnem. Během letních prázdnin by zde měla postupně vyrůst i díky dotaci Nadace VIA „replika“ původní kapličky. Předpokládá se, že k vysvěcení kapličky dojde v září.



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Rekonstrukce zdroje vytápění a rozšíření sítě CZT v Jesenicích

Když jsme v dubnu 2012 obdrželi oznámení o akceptaci žádosti o poskytnutí dotace na projekt „Snížení energetické náročnosti ZŠ Jesenice“, o kterém jsme informovali v březnovém Občasníku, byli jsme postaveni před rozhodnutí, co budeme dělat se zbytkem kotelny u základní školy a jak zajistíme vytápění přilehlých bytových domů. Krátce nato jsme zjistili, že Operační fond životního prostředí (OPŽP) zveřejnil 38. výzvu, v rámci které bylo možné v prioritní ose Zlepšování kvality ovzduší a omezování emisí podat žádost o poskytnutí dotace na realizaci našeho záměru obnovy kotelny a rozvodů tepla.

Co se skrývá pod názvem projektu, si nejspíše dokáží představit obyvatelé bytových domů u základní školy. Stávající kotelna je osazena třemi kotli o celkovém výkonu 1,3 MW a jsou na ni napojeny objekty základní školy, dva panelové domy, tři bytovky a areál učiliště (bývalé OSP). Kotelna prošla rekonstrukcí v roce 2000 a v současné době

je její technologie na hranici životnosti. Při realizaci projektu „Snížení energetické náročnosti ZŠ Jesenice“ dojde k nahrazení jednoho starého kotle dvěma novými, které ale budou vytápět pouze školu. Naopak rekonstrukci zbývajících částí kotelny řeší právě projekt popisovaný v tomto článku.

Co vše je předmětem projektu?

- rekonstrukce části kotelny, která bude zajišťovat vytápění bytových domů a areálu učiliště. V rámci ní dojde k montáži kompletně nové technologie včetně výměny stávajících kotlů o výkonu 0,7 MW za dva nové automatické a účinnější o celkovém výkonu 0,89 MW.
- výměna stávajících teplovodů k panelovým domům č.p. 325 a 351 včetně rekonstrukce výměňkových stanic a změny systému ohřevu teplé užitkové vody;
- napojení bytových domů ve vlastnictví města na systém zásobování teplem. Jedná se o domy č.p. 314, 315, 316 a 318 v ulici 5. května.

Jaké budou náklady?

Při zpracování žádosti o dotaci byly náklady celého projektu odhadnuty na 7,95 mil. Kč včetně DPH. Z této částky by měla dotace činit 4,9 mil. Kč. Spoluúcast ve výši 3,05 mil. Kč předpokládáme uhradit například formou předem uhrazeného nájemného novým provozovatelem. V rámci realizace projektu bude nutné provést určité úpravy v domech vlastněných městem, na které bude nutné vyčlenit dalších cca 0,5 mil. Kč.

Zároveň s realizací tohoto projektu bude nutné vyřešit vlastnictví teplovodu, který vede z kotelny k bytovým domům č.p. 302, 319 a 320 a k areálu učiliště. Tento teplovod vybuodovala v roce 2001 na své náklady společnost SAKE, s.r.o., která v současné době provozuje kotelnu. Bohužel tehdy nebylo dořešeno, co se stane s tímto majetkem po 31. červenci 2013, kdy končí společnost SAKE provozovatelská smlouva. Se společností SAKE již delší dobu jednáme a předpokládáme, že tato záležitost bude během několika měsíců uzavřena.

Jaký je časový plán?

Žádost o poskytnutí dotace byla podána v srpnu 2012, v únoru 2013 jsme obdrželi akceptaci žádosti a před třemi týdny jsme obdrželi rozhodnutí o podpoře projektu včetně registračního listu. Projektová dokumentace je již zpracována a odborná firma nyní připravuje podklady pro výběrové řízení na zhotovitele stavby a zároveň provozovatele kotelny. Výběrové řízení bude v důsledku propojení výběru zhotovitele a provozovatele komplikovanější, než bývá obvyklé, ale předpokládáme, že vše bude uzavřeno do konce letošního roku. Samotná realizace by měla proběhnout v době od května do srpna 2014 tak, aby se sladila s realizací projektu na zateplení základní školy a aby se bez komplikací stihla další topná sezóna.

Co dodat na závěr?

Realizace tohoto projektu bude náročnější na koordinaci a komunikaci s nájemníky a vlastníky připojených objektů. O postupu a harmonogramu budeme všechny dotčené podrobněji a účinněji informovat, ale přesto bude nutné se připravit na určitou časově omezenou odstávku dodávky teplé vody a na drobná dopravní omezení z důvodů překopů komunikací v trase výstavby nových teplovodů.

Ing. Roman Valuš, místostarosta



Základní škola a mateřská škola Jesenice

Akce základní školy

- 5. 6. výlet 4. třídy do Plas
- 7. 6. Den životního prostředí
- 10. 6. Klub mladého diváka: Divadlo Na Fidlovačce – Babička
- 10. 6. výlet první třídy do ZOO Plzeň
- 11. 6. výlet 2. a 3. třídy do Rakovníka
- 13. 6. přednáška o mláďatech
- 14. 6. pasování prvňáčků na čtenáře
- 17. 6. výlet 7. třídy do Berouna
- 18. 6. dějepisná a přírodopisná exkurze 7. třídy do Rakovníka
- 18. 6. výlet 2. a 3. třídy na Drahouš
- 18. 6. cyklovýlet ekologů
- 20. 6. atletický čtyřboj – I. stupeň
- 21. 6. cyklovýlet 6. tř. po Naučné stezce Jesenicka
- 24. 6. přednáška – prevence rizikového chování: 5. – 8. tř.
- 24. 6. sportovní dopoledne – II. stupeň
- 25. 6. Indiánská stezka
- 26. 6. florbal
- 28. 6. rozloučení s 9. třídou

Akce mateřské školy

- 6. 6. Den dětí v ISS
- 10. 6. Výlet do ZOO Plzeň
- 13. 6. přednáška o mláďatech
- 17. 6. klaun Fíla
- 27. 6. rozloučení předškoláků na městském úřadě

14. 6. pasování prvňáčků na čtenáře

První třída je pro děti velká změna – vedle hraní nastává i učení. Protože se naši prvňáčci skutečně naučili číst, byli za svou píli odměněni hravou formou – byli slavnostně pasováni na čtenáře. Hned ráno se nic netušící děti sešly ve školní knihovně, kam za nimi přišel rytíř ve zbroji a mečem je povýšil "jménem paní ředitelky, třídní učitelky a paní knihovnice" na čtenáře. Jako upomínku na tento den si malí čtenáři a budoucí návštěvníci knihovny odnesli knihu, šerpu, pasovací glejt a průkazku do knihovny. Jejich rozzářené oči hovořily za vše. Přejme jim, ať se jim oči rozzáří pokaždé, když budou mít v ruce knihu, tu vstupenku do světa fantazie, poznání a prožitků.

Mgr. Eva Konířová

Bližší informace o dění ve škole: www.zsjesenice.cz

Restaurace VITO

Plzeňská 64, 270 33, Jesenice u Rakovníka, provozní doba: Po – Ne 10.00 – 22.00

Vážení hosté, chtěli bychom Vás pozvat do nově otevřené restaurace **VITO**. Naše restaurace nabízí širokou škálu využití k pořádání nezapomenutelných svatebních hostin, rautů, večírků, oslav, srazů. Vedle celodenního posezení v příjemném prostředí patří k našim dalším službám možnost závodního stravování s výdejem jídel do jídlonosičů či menu boxů a možnost platit stravenkami. Restaurace s celkovou kapacitou 110 míst je členěna na kuřácké a nekuřácké prostory, kde je pro naše nejmenší připraven **dětský koutek**. Další možností je pronájem učeben s kapacitou 40 míst pro firemní školení. Do budoucna plánujeme taneční zábavy a pro seniory taneční nedělní odpoledne.

Naším cílem je nabídnout zákazníkům místo, kde se rádi zastaví během pracovního týdne na rychlý oběd, schůzku, či jednání, kde si kamarádky dají odpolední sraz, děti si pohrají a maminky si vychutnají skvělou kávu, kde si dáte večeri s rodinou nebo sklenku s přáteli.

Těšíme se na Vaši návštěvu!



Fotbalový klub FC Jesenice mládež – starší přípravka a mladší žáci

Naše týmy, tj. starší přípravka a mladší žáci, mají za sebou již druhou sezónu. Sezóna 2012/2013 byla, jak zmiňoval hlavní trenér Martin Hořejší, velice úspěšná. Jak starší přípravka, tak mladší žáci předvedli úžasné výkony, maximálně se zlepšili, získali fyziku a díky tomu všemu byl jejich postup nahoru v tabulkách výsledků extrémně rychlý. Jak všichni víme, největší podíl na těchto krásných výsledcích má hlavní trenér Martin Hořejší. Ten díky svým zkušenostem a ochotě věnovat malým fotbalistům maximum svého volného času děti vytáhl tam, kde nyní jsou. Nesmím však zapomenout, že k tomu bylo samozřejmě zapotřebí i asistence druhých trenérů – Dana Prchala a Míry Halámka. Za tuto úspěšnou sezónu se Martin Hořejší jako poděkování malým fotbalistům rozhodl uspořádat dvě akce, které měly ohromný úspěch. Jednou z akcí byla DOKOPNÁ 2012/2013. Aby to nebyla ta typická dokopná jen o oslavě, jídle, pití, diplomech a pohárech, zapojil do ní i maminky a tatínky malých fotbalistů. Tudíž se Dokopná vedla ve sportovním duchu, a to tak, že se před hlavní oslavou ukončené sezóny 2012/2013 uskutečnily dva zápasy: ZÁPAS KRÁSNÝCH MAMINEK proti STARŠÍ PŘÍPRAVCE a ZÁPAS KRÁSNÝCH MAMINEK proti MLADŠÍM ŽÁKŮM.

Akce byla vyhlášena i místním rozhlasem, a tak se na zápasy – „srandamače“ přišel podívat překvapivě velký počet diváků, což nás neskutečně potěšilo. Myslím, že se bavili nejen diváci, ale i my maminky a pár tatínků a samozřejmě naši malí bojovníci fotbalisté (při pohledu na maminky v následujících dnech, mohu všechny ujistit, že jsme ze sebe vydaly maximum ☺) Po zápasech, které se nám maminkám zdály nekonečné, jsme všichni rádi usedli do klubovny FC Jesenice, kde hlavní trenér Martin Hořejší v krátkosti shrnul sezónu 2012/2013 a vyhlásil nejlepší hráče této sezony. A potom už přišlo dlouho očekávané pohoštění a volná zábava pro všechny.



KRÁSNÉ MAMINKY (občas nějaký tatínek) a STARŠÍ PŘÍPRAVKA



KRÁSNÉ MAMINKY (tatínek a hlavní trenér) a MLADŠÍ ŽÁCI

Druhou zmiňovanou akcí, kterou hlavní trenér Martin Hořejší vymyslel, byly **TURNAJE FC JESENICE 2013**. Pokud jsem správně zjistila, nic takového se v Jesenici ještě neuskutečnilo, tudíž to byla taková fotbalová premiéra. Turnaje byly naplánovány na víkend 15. – 16. 6. 2013, přičemž starší přípravka hrála v sobotu 15. 6. 2013 a mladší žáci hráli v neděli 16. 6. 2013.

Na Turnaje bylo pozváno dalších pět mužstev z okolí a mužstva měla hrát systémem **KAŽDÝ S KAŽDÝM**. Bohužel díky nevyzpytatelnému počasí předchozích dnů nám některá družstva nepřišla, ale i přesto se Turnaje FC JESENICE 2013 uskutečnily. Počasí nám přálo, oba dny byly extrémně slunečné, fotbalisté si zahráli a oba Turnaje měly kladný ohlas. A nesmím zapomenout dodat, že na tyto Turnaje přišlo ohromné množství diváků, kteří vytvořili pro fotbalisty perfektní sportovní prostředí. A co se týče umístění: starší přípravka si v sobotu odnesla **ZLATO** a mladší žáci v neděli **STŘÍBRO**. Všechna mužstva si samozřejmě z Turnajů odvezla ocenění, jelikož všichni malí fotbalisté se snažili ze sebe vydat maximum.

Na závěr bych chtěla za všechny, tj. za sebe, trenéry, fotbalisty, maminky, tatínky i sportovní příznivce poděkovat **HLAVNÍMU TRENÉROVI MARTINU HOŘEJŠÍMU** za **VYMYŠLENÍ A ZORGANIZOVÁNÍ TĚCHTO AKCÍ**, ale hlavně za jeho snahu vytvořit skvělý kolektiv, což se mu určitě povedlo, a za ochotu věnovat našim malým fotbalistům čas a své zkušenosti, díky kterým se v této sezóně **STALI Z MALÝCH FOTBALISTŮ VELCÍ FOTBALISTÉ**.

M. Matějková, předseda FC Jesenice

Pokud byste chtěli vidět více z naší **DOKOPNÉ 2012/2013** a **TURNAJŮ FC JESENICE 2013**, podívejte se na naše stránky: <http://fc-jesenice-mladez.webnode.cz/>

UTKÁNÍ ODDÍLU KOPANÉ FC JESENICE V SOUTĚŽNÍM ROČNÍKU 2012 – 2013

OKRESNÍ PŘEBOR – A1A II. TŘÍDA – JARNÍ ČÁST SOUTĚŽE

KOLO	DRUŽSTVA	SKÓRE	BRANKY
14.	So. Mšec – FC Jesenice	2 : 0	
15.	FC Jesenice – SK Pavlíkov	1 : 5	Mutínský Jaroslav
16.	Sp. Lužná – FC Jesenice	1 : 0	
17.	FC Jesenice – FC 05 Zavidov	0 : 2	
18.	Oh. Městečko – FC Jesenice	8 : 2	Hořejší Martin, Fiala Vít
19.	FC Jesenice – SK Senomaty	0 : 3	
20.	FK Kněževy – FC Jesenice	2 : 1	John Petr
21.	FC Jesenice – FC Po. Olešná	2 : 0	Casas David, Kotek Petr
22.	ČL Kolečovice – FC Jesenice	1 : 1	Kotek Petr
23.	FC Jesenice – So. Branov	2 : 1	Pacourek Michal, Fiala Vít
24.	FK Hředle – FC Jesenice	3 : 2	Kotek Petr, Fiala Vít
25.	So. Janov – FC Jesenice	5 : 0	
26.	FC Jesenice – ESTA Oráčov	4 : 6	Casas David 2, Brda David 2

UTKÁNÍ ODDÍLU KOPANÉ FC JESENICE V SOUTĚŽNÍM ROČNÍKU 2012 – 2013

KONEČNÁ TABULKA PO 26 KOLECH SOUTĚŽE

 TABULKA									
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	PK	(Prav)
1.	FC 05 Zavidov	26	25	0	1	117: 16	75		(36)
2.	Oh. Městečko	26	19	3	4	100: 35	60		(21)
3.	So. Mšec	26	14	3	9	70: 47	45		(6)
4.	Sp. Lužná	26	14	3	9	42: 43	45		(6)
5.	SK Pavlíkov	26	14	2	10	46: 37	44		(5)
6.	FK Hředle	26	12	0	14	55: 46	36		(-3)
7.	FK Kněževy	26	10	5	11	44: 56	35		(-4)
8.	FC Po Olešná	26	11	2	13	44: 43	35		(-4)
9.	SK Senomaty	26	10	4	12	57: 68	34		(-5)
10.	ČL Kolečovice	26	8	6	12	46: 62	30		(-9)
11.	So. Janov	26	9	1	16	39: 62	28		(-11)
12.	ESTA Oráčov	26	8	2	16	51: 88	26		(-13)
13.	FC Jesenice	26	7	1	18	33: 69	22		(-17)
14.	So. Branov	26	4	2	20	30:102	14		(-25)

Strašidelný les – 25. 5. 2013

Tradiční jarní akce, konaná letos již potřinácté, byla silně ohrožena nepříznivým počasím – až do odpoledních hodin přšelo a teplota měla blíž k nule než k jarním hodnotám. Přesto se organizátoři rozhodli akci spustit. Naštěstí se příroda smilovala a večer již déšť nepřišel. Také děti i dospělí našli dost odvahy a na procházku nočním lesem přišli, často vyzbrojeni nezbytnými holínkami.

Na hrázi Velkého rybníka dostaly děti soutěžní kartičku a vyrazily do terénu. Na trase dlouhé asi jeden kilometr na ně čekaly pohádkové bytosti a různá strašidla, např. čarodějnice, bílé paní, lidojedi, duchové, princezny, vodnice, upíři, klauni, lidojedi, řezníci, čerti, kat, samary a babky kořenářky. Děti plnily drobné úkoly a zejména hledaly ukrytá písmenka, ze kterých potřebovaly složit jméno jedné pohádkové bytosti. Za to cestou dostávaly drobné sladkosti, povídkové buchty i perníčky u perníkové chaloupky a v cíli velkou čokoládovou medaili za statečnost.

Cílem byla Hospůdka Drahouš, kde již čekalo hudební skotačení Jiřího Ladry i možnost koupit si jídlo a pítí dle věku a chuti.

Nakonec je třeba poznamenat, že i přes chladný večer dorazilo 144 dětí od těch nejmenších předškoláků až po děti náctileté a 110 dospělých. Akci pořádali členové Kulturní komise Jesenice a celkem se zapojilo 60 strašidel. Poděkování patří Pavlu Klabíkovi za rozvoz kulis.

Mgr. Petr Koníř



Letní kino Jesenice – červenec
začátek představení v 21.30 hod
vstupné 80 Kč

3. července – středa	Tady hlídám já	110 min
-----------------------------	-----------------------	----------------

Přístupný – rodinná komedie o tom, jak vám zvíře změni život... k lepšímu.

Hrají: Veronika Divišová, Jitka Ježková, Lukáš Vaculík, Pavel Nový, Simona Stašová, Iva Pazderková, Lukáš Latinák, Klára Jandová

Film Tady hlídám já navazuje na tradičně žánrově úspěšné české komedie. Jeho posláním nemá být jen pobavit, ale i otevřít emocionální rovinu chápání mezilidských vztahů. Ukazuje i to, jak se dítě může cítit ve společnosti osamoceně. Hlavní postavou je osmiletá Kačenka a její psí kamarád jezevčík Hugo. Hugo je jejích ochráncem, kamarádem a v neposlední řadě i rozdmýchávačem komických situací, o které v jejich rodině není nouze.

10. července – středa	Modrý tygr	90 min
------------------------------	-------------------	---------------

Přístupný – film pro děti, jejich rodiče a zvířata.

Hrají: Linda Votrubová, Jakub Wunsch, Bára Hrzánová, Jan Hartl, Daniel Drewes, Lenka Vychočilová, Anna Polívková, Stano Pitonák, Libuše Havelková, Jan Vondráček, Hynek Čermák a další

Co se stane, když se ve městě objeví modrý tygr?

Dobrodružný, magický a humorný rodinný film vtáhne děti i jejich rodiče do světa fantazie.

16. července – úterý	Sedm psychopatů	109 min
-----------------------------	------------------------	----------------

Nevhodný do 12-ti let české titulky USA

Komedie, Krimi

Hrají: Colin Farrell, Woody Harrelson, Sam Rockwell, Christopher Walken, Olga Kurylenko
Hlavní hrdina filmu, scénárista Marty, píše nový scénář, ale chybí mu nápady. Díky svým známým se připlete ke zločinu, který ho může stát život. Kamarádi se totiž rozhodli unést psa, který patří gangsterovi s tak trochu vznětlivou povahou. Pro Martyho skvělý zdroj inspirace, pokud to ovšem celé přežije.

24. července – středa	96 hodin: Odplata	98 min
------------------------------	--------------------------	---------------

Přístupný od 12-ti let Francie

Akční, Thriller

Hrají: Liam Neeson, Maggie Grace a další

Bývalý špión pátrá po únoscích své dcery, která má být prodána do otroctví.

30. července – úterý	Královský víkend	94 min
-----------------------------	-------------------------	---------------

Nevhodný do 12-ti let VB

Komedie o jedné významné historické události prosycené britským humorem

Hrají: Bill Murray, Laura Linney, Olivia Williams, Olivia Colman

Prezident, první dáma, král, královna a... milenka.

Každý občas potřebuje rozptýlení od každodenních starostí. I prezident.

Píše se rok 1939. K americkému prezidentovi Franklinu D. Rooseveltovi (**Bill Murray**) přijíždí na státní návštěvu do jeho soukromé residence král a královna Anglie. Setkání je o to významnější, že se jedná o historicky první návštěvu anglického královského páru v USA. Poprvé se tak střetávají upjaté společenské konvence Angličanů s uvolněnou americkou morálkou na té nejvyšší společenské úrovni.

25. 5. se konala vyjíždka příznivců mopedů Stadion, která začala u jesenické benzinky. Z přihlášených 57 účastníků jich do Autocampu Jesenice dorazilo 35. Trasa vedla přes Tlestky, Kralovice, Kožlany, Čistou, Petrovice, Šanov a Jesenici.



Skupina historického šermu Ordál z Jesenice si na letošní rok připravila pohádku Čert a Káča. Na vlastní oči ji můžete vidět 27. 7. na letních slavnostech v Domově Krajánek.



Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje

- 20. 6. – 21. 9. Vlastivědné muzeum Jesenice: **Děti a kouzla**
Na výstavě, kterou pořádá Pavel Langer a Club sběratelů hracích karet, o.s., uvidíte kouzelnické rekvizity pro malé i velké a dětské hrací karty. Součástí instalace je i videoprojekce a jednoduchá interaktivita.
- 29. 6. **volejbalový turnaj** u ZŠ Jesenice, večer v KD Jesenice zábava **IFArock**
- 5. – 7. 7. **Putování za mistrem Janem** – 55. ročník dálkového etapového pochodu www.kctrakovnik.wbs.cz
- 6. 7. **Hředelská traktoriáda**
- 13. 7. Hospůdka Drahouš: **tradiční letní zábava** na téma Historická módní přehlídka
- 20. 7. od 10.00 **Jezdecké závody** Vysoká Libyně
- 26. – 28. 7. Čistá – **Anenská pouť**
- 27. 7. **pouť v Podbořánkách**
- 27. 7. **letní slavnost v Domově Krajánek**
- 17. 8. **Jesfest** – www.jesfest.cz

Hudební klub Truhlárna

- 29. 6. Roman Dragoun – beatová síň slávy „Osobnost“ 2012
začátek ve 21 hodin
<http://www.klubtruhlarna.cz/akce/roman-dragoun-2>

Rozhledna Tobiášův vrch otvírá, s novou turistickou vizitkou

Po zimní pauze otevřela svou bránu v sobotu 25. května od 11.00 rozhledna Tobiášův vrch mezi Hořovičkami a Jesenicí na Rakovnicku. Jejím provozovatelem je celostátní občanské sdružení Klub přátel rozhleden. Každý rok se snažíme přinášet pro turisty nějaké novinky, aby měli důvod se vracet. Letos to bude mezi sběrateli stále oblíbenější turistická vizitka – nálepka s fotografií rozhledny, kterou si výletníci lepí do takzvaného Turistického deníku. V prodeji bude za klasických 12 korun. Nikde jinde se prodávat nebude.

Nebudou chybět dřevěné turistické známky, "žluté" pohlednice celostátní sběratelské série Rozhledny ČR či k otištění pamětní razítka do vandrovnic knížek. V pokladně se objeví i nová kniha – průvodce "365 rozhleden" (na každý den jedna), kterou napsali členové Klubu Jaroslav Fábera a Helena Holubářová.

Vyhlídková věž na vysílači 02 Tobiášův vrch u Jesenice se zajímavými výhledy na Rakovnicko, Brdy i Krušné hory se po několikaleté přestávce otevřela 22. května 2010 turistům a milovníkům výhledů. Předtím byla několik let uzavřena, až se jí ujali členové občanského sdružení Klub přátel rozhleden, kteří na služby jezdí z celé republiky.

Otevřena je od 25. května do konce září vždy **v sobotu**, a to v květnu, červnu a září od 11.00 do 16.00, o letních prázdninách o hodinu déle. V jiné dny než sobotu není bohužel přístup, vzhledem k dojíždění správců, možný. Loni se na vyhlídkové plošině o sobotách vystřídalo na 500 zájemců.

Internetová stránka rozhledny je tobiasuvvrch.xf.cz, klubu <http://kpr.kvalitne.cz>.